

ШЕПТА КОММУНИЗМА



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 38 (9786)

Вторник, 6 марта 1984 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 2 коп.

Высокая награда Родины Городу Балаково вручено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС



Секретарь обкома КПСС К. П. Муренин (слева) вручает переходящее Красное знамя и Диплом Совета Министров РСФСР и ВЦСПС представителям трудящихся города.
Фото М. Разумова.

1 марта во Дворце культуры строителей состоялось торжественное собрание партийного, советского, профсоюзного, комсомольского актива города совместно с представителями коллективов трудящихся, посвященное вручению городу переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Под звуки торжественного марша в зал вносятся Красное знамя горкома КПСС и городского Совета. Участники собрания набирают почетный президент в составе Политбюро ленинского Центрального Комитета КПСС.

Первый секретарь горкома партии Л. К. Юрьев открывает торжественное собрание и представляет слово секретарю обкома КПСС К. П. Муренину.

— Мы собрались сегодня здесь, — говорит тов. Муренин, — по случаю вручения городу Балаково переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Этот торжественный момент достойно венчает героиню трудовых будней всех коллективов города: строителей, энергетиков, химиков, машиностроителей, работников транспорта, сферы обслуживания и культуры, в общем, всех, кто своим самоотверженным трудом, маленьким, но сильным вкладом, каждый на своем месте, ковал общую, большую трудовую победу, получившую высокую оценку партии и правительства.

Примите, дорогие товарищи, от имени обкома КПСС, облисполкома, обкомпрофа, обкома комсомола самые сердечные по-

здравления с высокой наградой и наилучшие пожелания новых успехов в социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки.

Мы с вами живем и трудимся в условиях, когда наша партия и правительство при единодушной поддержке всего советского народа все более настойчиво проводят в жизнь линию на активизацию всех процессов хозяйственного, социального и культурного строительства, сохранение и укрепление мира.

Как убедительное свидетельство преемственности политики КПСС, ее монолитной сплоченности, решимости твердо следовать курсом мира и коммунистического созидания восприняли наша партия, все советские люди итоги внеочередного февральского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС, избрание Генеральным секретарем ЦК КПСС выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства товарища Константина Устиновича Черненко.

Выводы и задачи, поставленные февральским Пленумом ЦК КПСС, базируются прежде всего на реальных достижениях и результатах выполнения решений и установок XXVI съезда КПСС на всех направлениях коммунистического строительства, учитывают позитивные изменения в экономической и культурной жизни страны, творчески оценивают сделанное и нерешенные проблемы.

Все достижения в развитии

как экономики страны, так и нашей области, свидетельствуют о динамичном, поступательном движении нашего общества по всему фронту коммунистического строительства, позволяют сделать вывод, что основные социально-экономические показатели, намеченные XXVI съездом КПСС, выполняются успешно, и наша страна уверенно идет ленинским курсом.

Это убедительно и наглядно можно показать на примере любого города и района нашей области. Эта черта и важнейшая закономерность развитого социализма — динамизм развития — очень ярко прослеживается и в городе Балаково.

Чувство большой радости испытываешь каждый раз, когда приезжаешь в наш замечательный город, который с каждым годом становится все краше.

Реконструируются и расширяются многие предприятия. Проводится большая работа по повышению технического уровня производства и продукции. За пятилетку введено свыше 600 тысяч квадратных метров жилья, улучшаются торговля и бытовое обслуживание, проводится большая работа по благоустройству.

Отдавая должное сделанному, декабрьский (1983 г.) и февральский (1984 г.) Пленумы ЦК КПСС подчеркнули, что необходимо сохранить набранный темп, развить достигнутое, придать устойчивый характер позитивным тенденциям.

Какую главную задачу ставит областной комитет партии в развитии народного хозяйства области и города?

Обеспечить стабильное, гармоничное и устойчивое развитие всех отраслей, добиться, чтобы установленные планы и задания выполнялись каждым предприятием и организацией, колхозом и совхозом, соответствовали директивным заданиям пятилетнего плана, обеспечивали потребности производства и населения.

Ваш город имеет специфические особенности в связи с тем, что это город с крупными предприятиями, в основном реконструированными и построенными за последние годы, имеет мощные строительные организации и располагает благоприятными условиями для интенсивного строительства, ряд введенных в эксплуатацию или строящихся производств общегосударственного значения, находится в зоне с хорошими природно-климатическими условиями. Все это ставит перед вами по целому ряду направлений деятельности более высокие требования.

В связи с этим обком КПСС ставит перед коммунистами, всеми трудящимися города задачу резко поднять эффективность ведения промышленного производства.

Положительно оценивая усилия горкома партии и горисполкома, руководителей и партийных организаций по стабилизации работы, обком КПСС в то же время не может не отметить, что возможности дальнейшей интенсификации исчерпаны далеко не полностью.

Особое значение имеет для всей области и страны ускорение строительства и пуск Балаковской атомной электростанции, где в текущем году предстоит ввести первый реактор. Но для этого требуется напряженная работа. Сейчас необходимо в сутки осваивать до миллиона рублей капиталовложений.

Учитывая реальные возможности, необходимо принять меры по дальнейшему значительному повышению уровня социального развития города.

Должен быть создан новый город, город будущего, и сравнивать его нужно с тем уровнем, который присущ лучшим молодым городам и промышленным центрам страны. У нас есть все основания не только поставить вопрос, но и добиться, чтобы Балаково был лучшим из всех, был еще краше и благоустроеннее, достойно отражал наше великое время и эпоху.

В свете требований декабрьского (1983 г.), февральского (1984 г.) Пленумов ЦК КПСС, постановлений ЦК по отчету Саратовского обкома КПСС необходима коренная перестройка стиля и методов работы.

Окончание на 3-й стр.

ВСТРЕЧА ИЗБИРАТЕЛЕЙ с К. У. ЧЕРНЕНКО

Москва. (ТАСС). 2 марта в Кремлевском Дворце съездов состоялось предвыборное собрание избирателей Куйбышевского избирательного округа Москвы по выборам в Совет Союза, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Генеральным секретарем Центрального Комитета КПСС Константином Устиновичем Черненко.

Бурными, продолжительными аплодисментами встретили участники собрания товарищи К. У. Черненко, Г. А. Алиева, В. И. Воронникова, М. С. Горбачева, В. В. Гришина, А. А.

Громько, Г. В. Романова, М. С. Соломенцева, Н. А. Тихонова, Д. Ф. Устинова, В. В. Кузнецова, П. Н. Демичева, В. И. Долгих, Б. Н. Пономарева, В. М. Чебрикова, М. В. Зимянина, И. В. Капитонова, Е. К. Лыгачева, И. И. Рыжкова.

Доверенное лицо кандидата в депутаты А. П. Литвинов — бригадир электростанции имени В. В. Куйбышева — рассказал собравшимся о жизненном пути, партийной и государственной деятельности товарища Константина Устиновича Черненко. Все советские люди, заявил оратор, знают Константина Устиновича Черненко как выдающегося деятеля ленинского типа, отдающего все силы и способности на благо Родины и народа. В день выборов мы все, как один, придем на избирательные участки, чтобы отдать голоса за ленинскую партию — руководящую силу нашего общества, мы будем голосовать за верного ленинца, активного борца за дальнейший расцвет нашей Родины, улучшение жизни советских людей, за мир и безопасность народов — Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС К. У. Черненко.

Выступившие на встрече подчеркивали, что нынешняя избирательная кампания убедительно демонстрирует дальнейшее развитие социалистического народного блока коммунистов и беспартийных. Подготовка к выборам в высший орган государственной власти страны вызвала к жизни новый творческий импульс миллионов советских людей. Ораторы заявили, что, голосуя за верного ленинца, выдающегося деятеля родной Коммунистической партии и Советского государства, представителя нерушимого блока коммунистов и беспартийных — Константина Устиновича Черненко, москвичи, все советские люди единодушно отдадут голоса за мудрую внутреннюю и внешнюю политику КПСС, за мир и счастье народа.

С речью выступил тов. К. У. Черненко. Участники собрания встретили его овацией.

Встреча избирателей с товарищем К. У. Черненко вылилась в мощную демонстрацию монолитного единства партии и народа, торжества социалистической демократии, стремления советских людей претворить в жизнь предначертания XXVI съезда КПСС, решимости отстаивать мир на планете.

Пленум горкома КПСС

2 марта 1984 года во Дворце культуры строителей состоялось пленум горкома КПСС.

С докладом «Итоги февральского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС» и задачи «городской партийной организации, вытекающие из положений и выводов, содержащихся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко» выступил первый секретарь горкома КПСС Л. К. Юрьев.

В обсуждении вопроса приняли участие товарищи: А. М. Гужин — секретарь парткома объединения «Балаковрезинотехника» им. 50-летия СССР, А. П. Чебакова — бригадир заточников завода им. Дзержинского, Ю. Б. Васильев — директор Саратовской ГЭС им. Ленинского комсомола, А. В. Сысенко — и.о. главного инженера объединения «Химволокно» им. Ленина, А. И. Савкин — главный инженер управления «Саратоввэсстрой», Г. И. Волкова — водитель троллейбуса, Г. П. Солунов — председатель городского комитета народного контроля, П. М. Саулин — секретарь партбюро завода самодельных землеройных машин.

Пленум принял по обсужденному вопросу постановление и утвердил мероприятия.

ЕДИНСТВО И СПЛОЧЕННОСТЬ

ПРАЗДНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Этот день по-особому дорог для каждого. Выбирая депутатов высшего органа государственной власти, мы с новой силой ощущаем себя полноправными и непосредственными хозяевами своей великой страны, познаем на практике природу социалистического народовластия.

Выборы в нашей стране по традиции становятся отчетом Советской власти перед народом, и отчет этот весом, убедителен, предельно нагляден. Предвыборная платформа партии четко изложена в обращении ЦК КПСС, в глубокой и яркой речи тов. К. У. Черненко на встрече с избирателями.

Широкий, уверенный шаг сделала страна за время, прошедшее после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Успешно выполняются планы экономического и социального развития.

Назвав своими первыми кандидатами в депутаты высшего органа государственной власти СССР руководителей Коммунистической партии и Советского государства, советские люди выразили безграничное доверие КПСС, продемонстрировали монолитную сплоченность вокруг ее ленинского Центрального Комитета, готовность выполнять исторические решения XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС.

Куйбышевский избирательный округ Москвы. Здесь в Совет Союза Верховного Совета СССР баллотировался Генеральный секретарь ЦК КПСС К. У. Черненко.

В приподнятой, праздничной обстановке проходило голосование. На избирательном участке № 107, размещившемся на Красноярской улице, в числе первых гражданский долг выполнил В. Горелов — бригадир наладчиков завода «Хроматрон», коллектив которого выдвинул кандидатом в депутаты товарища К. У. Черненко.

— Большая честь, — говорит Виктор Иванович, — отдать свой голос за выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, верного продолжателя великого ленинского дела. Я хорошо помню посещение товарищем Черненко в ноябре 1981 года нашего завода. Тогда в коллективе напряженно было с планом. Константин Устинович нашел время, чтобы встретиться с рабочими, поговорить о том, что их волнует, высказать советы и рекомендации. Мы в полной мере учли их, и вот результат: завод успешно справился с производственной программой третьего года пятилетки. Взял хороший старт и в нынешнем году.

Практическими делами отвечает многотысячный коллектив «Хроматрона» на призыв партии трудиться высокопроизводительно, крепить дисциплину и организованность. Наша основная задача — повысить в текущем году производительность труда сверх плана на 1 процент и снизить себестоимость продукции дополнительно на 2 процента. Если каждый советский человек на своем рабочем месте будет трудиться с полной отдачей, экономика страны получит могучее ускорение.

За годы, прошедшие от выборов до выборов, промышлен-

ность Ленинграда освоила производство машин, оборудования, приборов более трехсот видов. За всеми этими успехами — труд рабочего человека, его неустанный творческий поиск, новаторская инициатива. За процветание Отчизны, за наш счастливый завтрашний день, за мир на земле отдали свой голос ленинградцы.

Трудовой победой встретила праздник народовластия хлеборобы Ставропольского края, всемерно завершив подготовку к весенней посевной. Их обязательство — в четвертом году пятилетки вновь вырастить полновесный урожай. В нынешнюю посевную каждый четвертый трактор поведет по полям Ставрополья комсомольцы.

Немало труда вложил в успехи родного завода — Волгоградского тракторного — контролер ОТК, председатель совета ветеранов Д. С. Богомазов, вся жизнь которого связана с этим предприятием. Дмитрий Семенович строил завод, защищал его в дни Сталинградской битвы.

— Отдавая свой голос за лучших представителей народа, я уверен: осуществляются грандиозные планы дальнейшего расцвета нашей Родины, — говорит ветеран. — Горячее время обновления пришло и на наш завод. Предстоит перейти на выпуск новой мощной машины, которую ждут хлеборобы.

Строители Читинского участка БАМа стали в день выборов пассажирами первого поезда, отправившегося со станции Чара до Хари. Они пришли на вокзал прямо к избирательного участка, где исполнили свой гражданский долг. Строители наметили к 67-й годовщине Великого Октября открыть сквозное движение по всей магистрали.

Наказ знатного свекловода Кыргызии матери-героини Кульсары Сулаймановой и ее земляков выполнили народные депутаты. На центральной усадьбе колхоза имени Папилова построена просторная школа. Она гармонично вписалась в архитектурный ансамбль старого села, где за последние годы возведены жилые дома, детский сад, дом быта, торговый комплекс. Большая семья Сулаймановых пришла на избирательный участок в полном сборе.

Праздничное утро дня выборов в Верховный Совет СССР совпало с 60-летием Краснознаменного Восточного пограничного округа. Далеко в горах несут службу по охране государственной границы СССР войны заставы имени А. Сидорова. День выборов личный состав именной заставы встретил отличными показателями в службе. Воины пограничника делом подтверждают решимость зорко и бдительно стоять на страже границы.

Дружно и организованно проходило голосование во всех братских союзных республиках. За дальнейшее укрепление могущества социалистической Отчизны отдали свои голоса хлеборобы Казахской Республики и киевские машиностроители, земледельцы Белоруссии, чаеводы Грузии, хлопкоробы Узбекистана...

Уже до полудня 4 марта по всей стране проголосовало подавляющее большинство избирателей.

(ТАСС)



На избирательном участке, расположенном во Дворце культуры строителей, активно прошли выборы в Верховный Совет СССР. Фото М. Разумова.

ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ В ЖИЗНИ НАРОДА

...Избирательный участок № 15 Ранним утром здесь собралось немало избирателей. Состоялся торжественный митинг, который открыл председатель избирательной комиссии, начальник цеха связи объединения «Балаковорезинотехника» Б. М. Соколов.

Выступает ветеран труда, участник Великой Отечественной войны В. С. Жиров, электрик ЖКО объединения «Балаковорезинотехника». Обращаясь к собравшимся, он сказал:

— От имени ветеранов войны и труда поздравляю всех с большим праздником. От всей души я одобряю миролюбивую политику нашей партии, направленную на повышение жизненного уровня каждого труженика, каждой семьи, на укрепление мира во всем мире. При-

зываю единодушно отдать свой голос за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Производственными успехами встретила выборы в Верховный Совет СССР многие балаковцы. Н. В. Чуркин, электрик цеха № 23 объединения «Балаковорезинотехника», тоже достойно встречает праздник. Передовик производства, работающий в объединении со дня его основания, трудится с высокой отдачей, постоянно выполняя производственные задания. Он первым исполнил свой гражданский долг, голосуя за мирную, счастливую жизнь.

На участке 46 избирателей проголосовали впервые. И было понятно их волнение: важное событие в

их жизни совпало с выборами в высший орган власти!

Среди молодых избирателей, впервые участвовавших в голосовании, В. Ю. Ильиних, учащийся ГПТУ-62. Виктор — посланник колхоза села Бессоновка Новоузенского района, он готовится стать слесарем-сантехником и газосварщиком.

Голосование на участке проходило с большой активностью: в 7 часов проголосовало 158 человек, к 13 часам — 91 процент, к 19 часам — 99,8 процента избирателей.

Балаковцы шли на выборы с сознанием монолитной сплоченности социалистического общества, горячо поддерживая решения февральского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС.

Г. БУРТОВАЯ.

ЗА МУДРУЮ ПОЛИТИКУ ПАРТИИ

Многоэтажное здание общежития политехнического института. Сюда, на избирательный участок № 19, пришли жители улиц, появившихся в последние пятилетки.

До торжественного и ответственного гражданского акта остается несколько минут. Начинается короткий митинг. Председатель избирательной комиссии Н. П. Сачков предоставляет слово персональному пенсионеру республиканского значения А. П. Кудинову.

— Мы встретили замечательный праздник социалистичес-

кой демократии в приподнятом настроении, — говорит он, — радуемся достигнутым успехам, уверенно смотрим в свое завтра. Все пять лет, прошедшие после выборов в Верховный Совет СССР, партия неуклонно проводила политику, направленную на дальнейшее повышение жизненного уровня советских людей.

Сегодня мы голосуем за мудрую внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии, Советского государства, за лучшую жизнь. Студент первого курса поли-

технического института О. Лятовченко сказал:

— Отдавая свой голос за кандидатов единого, нерушимого блока коммунистов и беспартийных, мы утверждаем не только свое право на мир и счастье, но и на счастье всех будущих поколений советских людей.

Избиратели приглашаются в зал для голосования.

К часу дня здесь проголосовало большинство избирателей.

Ю. КОВАЛЕНКО.

Торжество советской демократии

По-праздничному убрано помещение избирательного участка № 4, размещившегося в Доме учителя.

Задолго до начала голосования избиратели подходили и подходили к избирательному участку, чтобы отдать свой голос за нерушимый блок коммунистов и беспартийных.

Московские куранты известили о начале голосования. Ровно в 6.00 председатель избирательной комиссии Г. П. Бирюков пригла-

шает избирателей принять участие в голосовании.

Первым опускает бюллетень инвалид Великой Отечественной войны, доблестный защитник нашей Родины А. М. Зуйков. Он проголосовал за мир на нашей планете, за счастье советского народа, ленинскую партию и родное Советское правительство.

Пенсионерка П. А. Осипова, опустив бюллетень в урну, заявила:

— Пусть на нашей планете всегда будет мир, а мир — это сча-

стье людей доброй воли. Слава нашей Коммунистической партии и социалистической Родине!

С радостным волнением впервые проголосовали учащаяся ГПТУ-38 комсомолка Тая Гончарова и ее товарищи по учебе.

Проголосовал ветеран партии, войны и труда подполковник медицинской службы Василий Яковлевич Кузьмин.

К 9 часам утра здесь проголосовала половина избирателей.

А. СОЛОВЬЕВ, наш внештатный корреспондент.

С БОЛЬШИМ ПОЛИТИЧЕСКИМ ПОДЪЕМОМ

Приветливо распахнулись двери избирательного участка № 42, который размещился в молодежном общежитии в шестом микрорайоне.

Встретили избирателей председатель комиссии И. Л. Зиньков, начальник штаба гражданской обороны комбината промышленных предприятий, и секретарь В. Г. Костерина, кладовщик того же предприятия. Они обратились к собравшимся с приветственными словами и пригласили их начать голосование.

Первыми к избирательным

урнам подошли пенсионер, ветеран труда и участник Великой Отечественной войны В. Д. Ковалев и пенсионеры Агарышевы.

Опуская бюллетени, они взволнованно сказали: «Пусть всегда над нами будет мирное небо, пусть еще краше будет наша жизнь. Благодарим Коммунистическую партию, Советское правительство за огромную заботу о нас».

К половине десятого утра на участке проголосовало более 40 процентов избирателей.

По тому, как активно шли

избиратели, чувствовалось, что агитаторы провели свою работу на отлично. Самыми активными и добросовестными зарекомендовали себя контролер И. Е. Ильченко и электрик Н. М. Гладышев.

Всего на участке проголосовало 2740 человек.

В обстановке праздничной атмосферы, приподнятого настроения, большого политического подъема прошли здесь выборы. В первой половине дня проголосовало 76 процентов всех избирателей, к трем часам — 95 процентов.

Н. ДЕМЕШКИНА.

Высокая награда Родины

Окончание. Начало на 1 стр.

Главное сейчас — резко поднять трудовую активность каждого коллектива и каждого работающего, добиться, чтобы каждый рабочий и специалист ясно осознал, что от его повседневного производительного и творческого труда зависит успех выполнения пятилетки, что только в меру наших передовых достижений можно будет реализовать многообразные планы социального развития.

Прежде всего необходимо добиваться, чтобы все коллективы, от бригады до предприятия, выполняли план.

Поэтому нужно всемерно повышать стимулирующую роль социалистических обязательств и соревнования, развивать и поддерживать движение передовых рабочих и коллективов за досрочное выполнение пятилетки.

В заключение хотелось бы подчеркнуть, что производственный и духовный потенциал города, его замечательные кадры руководителей, специалистов и рабочих, опыт и традиции позволяют идти вперед еще более ускоренным шагом, эффективнее работать, лучше жить и решать вопросы. Продолжительной программы и на этой основе лучше обеспечивать трудящихся продуктами питания. И мы верим, что вы увидите еще немало ярких страниц в летопись трудовых свершений нашего народа, порадуете партию новыми достижениями на всех участках коммунистического строительства.

Позвольте, дорогие товарищи, сказать вам большое спасибо за самоотверженный труд и вручить переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

На трибуне первый секретарь горкома КПСС Л. К. Юрьев.

Чувство огромной радости и законной гордости, новый прилив творческих сил вызвало у балаковцев награждение города переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. — говорит он, — за успехи, достигнутые в выполнении государственного плана экономического и социального развития в 1983 году.

Разрешите в этот торжественный и радостный день от имени городского комитета партии, исполкома городского Совета народных депутатов, всех трудящихся города выразить глубокую благодарность партии, правительству, ВЦСПС, областному комитету КПСС, облисполкому за высокую оценку труда балаковцев, за постоянную заботу о развитии города.

Труженники города, как и все советские люди целиком и полностью одобряют и поддерживают внутреннюю и внешнюю по-

литку КПСС, многогранную деятельность Центрального Комитета, Политбюро ЦК по усилению экономического и оборонного могущества страны, повышению благосостояния народа, укреплению мира во всем мире.

Горожане всецело одобряют решения внеочередного февральского Пленума ЦК КПСС, выражают глубокое удовлетворение избранцем товарищем К. У. Черненко Генеральным секретарем ЦК КПСС, полны решимости внести свой вклад в выполнение намеченных партийных задач.

В ответ на призыв партии трудиться еще лучше, еще производительнее, балаковцы стремятся закрепить и развить успехи трех лет пятилетки, утверждать ленинский стиль в работе, творческий подход к решению социально-экономических и воспитательных задач.

Тов. Юрьев подробно рассказывает о выполнении государственного плана 1983 года, приводит яркие примеры самоотверженной работы балаковцев, выражает от имени бюро горкома КПСС и горисполкома сердечную благодарность всем передовикам производства за самоотверженный труд, желает им крепкого здоровья, большого личного счастья.

Вручение нам сегодня переходящего Красного знамени, — продолжает тов. Юрьев, — это не только высокая оценка, но и ко многому обязывающая всех нас ответственность, требующая работать еще лучше, добиваться новых успехов в социалистическом соревновании.

Сегодня каждый рабочий и инженерно-технический работник и служащий, каждый трудовой коллектив должен определить для себя конкретные рубежи в борьбе за выполнение задач, поставленных декабрьским (1983 г.) и февральским (1984 г.) Пленумами ЦК КПСС, наметить практические меры по сверхплановому повышению производительности труда на 1 процент и дополнительному снижению себестоимости продукции на 0,5 процента.

Перед строительными и монтажными организациями, всеми трудящимися города стоят ответственные задачи по обеспечению ввода в эксплуатацию первого энергоблока на Балаковской атомной электростанции. Предстоит ввести мощности в объединении «Химволокно» и «Балаковорезинотехника», на заводе им. Дзержинского, выполнить большую программу по улучшению культурно-бытовых условий населения города.

Сегодня необходимо, чтобы партийные организации, умело используя высокий трудовой подъем, всеми средствами воспитательной работы еще эффективнее направляли усилия трудящихся на выполнение решений XXVI съезда КПСС.

Ответить конкретными делами, на награду Родины, ознаменованную 1984 год ударным инициативным трудом — это должно стать долгом и делом чести каждой партийной организации, каждого коммуниста, каждого труженника города.

Разрешите заверить областной комитет партии, облисполком, что коммунисты, все трудящиеся города в ответ на высокую оценку труда балаковцев, приложат все силы, знания, мастерство для успешного выполнения исторических решений XXVI съезда КПСС, планов и социалистических обязательств пятилетки, чтобы сделать Балаково городом высокой культуры и образцового порядка.

С чувством законной гордости и большой радости восприняли весть о награждении города переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС коллективы строителей и монтажников. — говорит секретарь парткома Саратовгэстроя В. К. Ярцев. — Ведь мы по праву считаем, что в общих успехах балаковских труженников есть и значительный вклад нашего орденского коллектива, который по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1983 год награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Предметом особого внимания для нас, городской и областной партийных организаций, является сооружение Балаковской АЭС, пуск первого энергоблока, который предстоит осуществить в конце этого года. Решение этой важной задачи станет предметом гордости строителей и продолжением летописи наших трудовых свершений.

Все трудящиеся объединены с большим воодушевлением восприняли награждение города Красным знаменем. — сказал бригадир цеха № 4 объединения «Балаковорезинотехника» им. 50-летия СССР Л. П. Новиков. — В ответ на высокую награду мы будем работать еще лучше.

Директор завода им. Дзержинского С. И. Гуртовой, заготовщик фабрики ремонта и пошива обуви Л. Д. Касаткина, секретарь парткома объединения «Химволокно» им. Ленина А. М. Болякин, бригадир автоколонны № 1180 В. В. Миронов горячо благодарили партию и правительство за высокую оценку труда балаковцев, рассказали о трудовых делах своих коллективов, заверили участников собрания, что государственные планы 1984 года и пятилетки будут с честью выполнены.

Участники собрания приняли обращение ко всем трудящимся и жителям Балакова.

В работе собрания принял участие заведующий отделом строительства обкома КПСС В. Г. Головачев.

этого года повысить производительность труда на один процент и снизить себестоимость продукции на 0,5 процента.

В феврале 1984 года коллектив «Рубина», который высоко держал заводскую марку, отметил 50-летие предприятия. Его специалисты — создатели первого отечественного цветного телевизора. По разработанной ими документации цветные телевизоры с размером экрана 61 сантиметр по диагонали и сегодня выпускаются не только в нашей стране, но и в Болгарии, Венгрии, Польше.

Для гарантированного качества продукции на предприятии внедрена система автоматизированного контроля модулей приемников, которая разработана специалистами МПО «Рубин» совместно с болгарскими инженерами.

На снимке: мастер Т. Д. Волкова за контролем цветных модулей на системе РИА-32-02.

Фото В. Великжанина
(Фотохроника ТАСС)

Горкому КПСС,
исполкому городского

Совета народных депутатов
Дорогие товарищи! Рабочие, инженерно-технические работники, служащие города Энгельса поздравляют вас и всех жителей города Балаково с высокой наградой — переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Победа в социалистическом соревновании за успешное выполнение государственного плана экономического и социального развития РСФСР на 1983 год стала возможной благодаря самоот-

Саратовский горком КПСС, исполком городского Совета народных депутатов сердечно поздравляют вас, всех трудящихся города с награждением переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за успешное выполнение государственного плана экономического и социального развития на 1983 год. Желаем вам, трудящимся го-

верженному труду балаковцев. Это результат целенаправленной организаторской и политико-массовой работы городской партийной организации.

Желаем вам, дорогие товарищи, доброго здоровья и новых трудовых побед в выполнении решений XXVI съезда КПСС, последующих Пленумов ЦК КПСС, планов 1984 года и XI пятилетки в целом.

Горком КПСС, исполком городского Совета народных депутатов.

рода крепкого здоровья, дальнейших успехов в выполнении решений XXVI съезда КПСС, планов одиннадцатой пятилетки.

Секретарь горкома КПСС
КОЧЕТКОВ.

Председатель исполкома городского Совета народных депутатов
МЫСНИКОВ.

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ ТОРЖЕСТВЕННОГО СОБРАНИЯ
ПАРТИННОГО, СОВЕТСКОГО, ПРОФСОЮЗНОГО
И КОМСОМОЛЬСКОГО АКТИВА СОВМЕСТНО
С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ КОЛЛЕКТИВОВ ТРУДЯЩИХСЯ,
ПОСВЯЩЕННОГО ВРУЧЕНИЮ ГОРОДУ
БАЛАКОВО ПЕРЕХОДЯЩЕГО КРАСНОГО
ЗНАМЕНИ СОВЕТА МИНИСТРОВ РСФСР, ВЦСПС,
КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ И ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА

Мы, участники торжественного собрания, посвященного вручению городу Балаково переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за успешное выполнение государственного плана экономического и социального развития на 1983 год, выражаем глубокую признательность и сердечную благодарность Совету Министров РСФСР и ВЦСПС за высокую оценку труда балаковцев.

Трудящиеся города вместе со всем советским народом целиком и полностью одобряют и поддерживают решения внеочередного февральского (1984 г.) Пленума Центрального Комитета партии, единодушное избрание товарища Константина Устиновича Черненко Генеральным секретарем ЦК КПСС, как свое кровное дело восприняли изложенную им партийную программу дальнейшего социально-экономического развития страны.

Для успешного выполнения поставленных задач у балаковцев есть хорошая основа. Прошедший 1983 год был ознаменован большими трудовыми свершениями. Более четырех тысяч рабочих досрочно завершили выполнение заданий трех лет пятилетки. План года по промышленности был выполнен 26 декабря, сверх плана выпущено продукция на 20,7 миллиона рублей.

Ритмично работали в минувшем году строители, выполняя плановые задания по всем показателям. Обеспечен пуск всех запланированных мощностей.

Успешно решались вопросы социального развития, повышения материального и культурного уровня жителей города.

Хороший старт взят в 1984 году. Трудовые коллективы города справились с плановыми заданиями и социалистическими обязательствами двух месяцев и ударным трудом встречают выборы в Верховный Совет СССР.

Эти результаты в работе достигнуты благодаря творческой активности трудящихся, созданию в большинстве коллективов атмосферы непримиримости к недостаткам.

В ответ на заботу партии о повышении блага народа и высокую оценку нашего труда, мы, участники собрания, обращаемся к ком-

мунистам, ко всем трудящимся с призывом ударным трудом ответить на решения внеочередного февральского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС. Еще выше поднять знамя социалистического соревнования за досрочное выполнение планов и обязательств 1984 года по дополнительному повышению производительности труда не менее чем на 1 процент и снижению себестоимости выпускаемой продукции на 0,5 процента. Еще активнее развернуть социалистическое соревнование в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Призываем рабочих, инженерно-технических работников, служащих предприятий промышленности города усилить поиск резервов производства, активно включиться в соревнование за досрочное выполнение планов каждого дня, недели, месяца, заданий текущего года и пятилетки в целом всеми трудовыми коллективами по всем технико-экономическим показателям.

Обращаемся к славному отряду рабочего класса — строителям города — с призывом своевременно вводить все без исключения производственные мощности и прежде всего ввести в действие в 1984 году первый энергоблок директивной стройки XI пятилетки — Балаковской АЭС. Выполнить и перевыполнить планы по вводу жилья и объектов социального и культурно-бытового назначения.

В решении крупных народнохозяйственных задач значительный вклад призваны внести работники транспорта и связи, сферы обслуживания, медицины, науки, народного просвещения и культуры.

Всем, чем мы богаты, всем своим счастьем и мирной жизнью мы обязаны нашей родной Коммунистической партии. И наш первый долг, как призывает партия, — всемерно крепить ответственность и дисциплину, работать на совесть, добиваться наивысших результатов.

Пусть же каждый наш рабочий день станет днем ударного труда! Это будет достойным вкладом в выполнение исторических решений XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, планов и социалистических обязательств 1984 года и одиннадцатой пятилетки.

Редактор
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.

«РУБИН» ДЕРЖИТ МАРКУ



КОЛЛЕКТИВ Московского ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Рубин» успешно завер-

шил программу трех лет пятилетки по объему выпуска продукции и принял социалистическое обязательство дополнительно к плану

ВТОРНИК — 6 МАРТА
 9.00 Время.
 9.35 Отзовитесь, горнисты!
 10.05 «Укрошение огня». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
 12.45 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 «Пятистка — дело каждого». Документальные телефильмы: «Земля по наследству», «Капитан Коновалов».
 16.40 Концерт народного ансамбля танца «Ритенитис» Рижского районного Дома культуры.
 17.00 «Знание — сила». Научно-популярный журнал.
 17.45 Новости.
 17.55 Рассказывают наши корреспонденты.
 18.25 В каждом рисунке — солнце.
 18.40 «Дорогами дружбы и сотрудничества». СССР — Греция. Киночерк.
 18.55 Ф. Лист. Фантазия на венгерские темы для фортепиано с оркестром.
 19.15 Наш сад.
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 Чемпионат СССР по хоккею. Спартак — ЦСКА, 21.05 — «Если хочешь быть здоров».
 22.00 Время.
 22.35 Концерт Государственного академического ансамбля народного танца СССР.
 00.00 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Дело не в рекордах». Телефильм.
 9.35, 10.35 Физика. 10 класс. Волновые и квантовые свойства света.
 10.05, 13.45 Французский язык. 1-й год обучения.
 11.05 Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание.
 11.35, 12.40 Богатинка. 5 класс.
 11.55 «Путешествие по Узбою». Научно-популярный фильм.
 12.10 Шахматная школа.
 13.00 Страницы истории.
 14.20 «Космический век. Страницы летописи». Фильм 1-й — «С чего начинался космос».
 15.20 К. Симонов. «Третий аэдиант».
 16.05 Новости.
 ★ 17.25 Телефильм.
 ★ 17.45 «Жизнь — прекрасное мгновение». Литературная композиция. Посвящается Ю. А. Гагарину.
 ★ 18.35 Телефильм.
 ★ 18.45 «Хозяйству — выгода, людям на пользу». О проблемах производства сырных и твердых пшениц на полях Саратовской области.
 ★ 19.15 Телефильм.
 ★ 19.25 Саратов.
 ★ 19.45 Телефильм.
 ★ 19.55 «Путь в небо». К 50-летию со дня рождения Ю. А. Гагарина.
 ★ 20.25 Игрет заслуженный артист РСФСР А. Тараканов.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.15 Концерт вокально-инструментального ансамбля «Верасы».
 22.00 Время.
 22.35 «Дом на Трубноой». Художественный фильм.
 23.45 Новости.

СРЕДА — 7 МАРТА
 9.00 Время.
 9.35 «Светлый путь». Художественный фильм.
 11.10 Клуб путешественников.
 12.10 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 Премьера документального фильма «Голос советских женщин».
 16.20 Русская речь.
 16.50 Новости.
 16.55 «...До шестнадцати и старше».
 17.40 Веселые нотки.
 17.55 Торжественное собрание и концерт, посвященные Международному женскому дню 8 Марта. Трансляция из государственного академического Большого театра Союза ССР.
 21.15 Кубок европейских чемпионов по футболу. 1/4 финала «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Бухарест). 2-й тайм. Передача из Тбилиси.
 22.00 Время.
 22.35 Выступление ансамбля цыганской музыки «Майсито».
 23.00 Футбол. Кубок УЕФА. 1/4 финала. «Андерлехт» (Бельгия) — «Спартак» (Москва). Трансляция из Бельгии. В пере-

рыве — 28.45 — Сегодня в мире.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Вторая профессия Каракумов». Телефильм.
 9.35, 10.35 Астрономия. 10 класс. Солнце.
 10.05, 13.55 Немецкий язык. 1-й год обучения.
 11.05 «Нужны ли городу бобры». Научно-популярный фильм.
 11.35, 12.40 М. А. Шолохов. «Нахаленок». 6 класс.
 12.05 Наш сад.
 13.10 «Дорога к уроку». Телеочерк о народном учителе СССР Я. Я. Вилмане.
 13.40 «Уроки хлеба». Научно-популярный фильм.
 14.25 «Пять вечеров». Художественный фильм с субтитрами.
 16.05 Новости.
 ★ 17.50 Фильм — детям.
 ★ 18.10 — «Новатор». Тележурнал.
 ★ 18.40 Программа научно-популярных фильмов.
 ★ 19.00 Спортивная неделя.
 ★ 19.15 Телефильм.
 ★ 19.25 Саратов.
 ★ 19.45 «У войны не женское лицо». Документальный телефильм.
 ★ 20.00 «Добрый вечер!». Музыкальная программа, посвященная Международному женскому дню 8 Марта.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.15 Мир и молодежь.
 21.50 Г. Берлиоз. «Римский карнавал».
 22.00 Время.
 22.35 «Мать и мачеха». Художественный фильм.
 00.00 Новости.

ЧЕТВЕРГ — 8 МАРТА
 9.00 Время.
 9.35 «Молдавский гобелен».
 10.05 Сегодня — Международный женский день.
 10.50 «Поздравляем наших мам». Концерт.
 11.20 Кубок обладателей кубков по футболу. 1/4 финала. «Порто» (Португалия) — «Шахтер» (Донецк). Передача из Португалии.
 12.50 Стихи читают поэты.
 13.20 «Русские узоры». Фильм-концерт с участием ансамбля «Березка».
 14.20 «Москвичка» Телеклуб.
 15.50 Спорт и музыка.
 16.20 «Сто радостей или Книга великих открытий». Художественный фильм.
 17.25 Новости.
 17.30 На арене цирка.
 18.35 Премьера фильма-концерта «Слушайте, если хотите...». Старинные романсы и вальсы в исполнении Л. Зыкиной.
 19.15 Мультфильмы.
 20.00 «А ну-ка, девушки!».
 22.00 Время.
 22.35 Праздничный концерт.
 00.35 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 9.00 Гимнастика.
 9.20 К Международному женскому дню 8 Марта. Документальные телефильмы.
 10.15 Произведения Ф. Шопена. Исполняет лауреат международных конкурсов С. Игoliniнский (фортепиано).
 10.50 «Семья и школа». Тележурнал (съемка выпуск, посвященный 50-летию со дня рождения Ю. А. Гагарина).
 11.20 Программа мультфильмов.
 11.50 Премьеры наших друзей (ГДР).
 12.20 Премьера художественного телефильма «Азбука мудрости».
 13.25 «Правда великого народа». «Все лучшее в тебе».
 14.20 Концерт эстрадно-симфонического оркестра имени Соловьева-Седого.
 15.00 Международные соревнования по синхронному плаванию.
 15.45 Клуб путешественников.
 16.45 Встреча с поэтессой Ю. Друниной в Концертной студии Останкино.
 18.05 Народные мелодии.
 18.20 «Отпуск за свой счет». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
 20.30 От песни к танцу.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.15 «Краски моей земли». Документальный телефильм.
 21.30 Международные сорев-

нования по прыжкам в воду «Весенние ласточки».
 22.00 Время.
 22.35 «Женщины». Художественный фильм.
ПЯТНИЦА — 9 МАРТА
 9.00 Время.
 9.35 Творчество народов мира.
 10.05 Премьера документального телефильма «Земля моя Дангара» из цикла «Люди большой судьбы».
 10.30 Будильник.
 11.00 «Кто в тереме живет». Документальный фильм.
 11.20 «Созвездие Гагарина». Фильм-концерт.
 11.35 «Семья и школа». Тележурнал. Обсуждает проект ЦК КПСС о школьной реформе.
 15.00 «Поздняя любовь». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии.
 17.30 Новости.
 17.35 Клуб путешественников.
 18.35 Концерт из произведений А. Вивальди, К. Вебера, Э. Гранадоса. Передача из Ленинграда.
 19.00 Международная панорама.
 19.45 Мультфильмы: «Веселая карусель», «Светлячок и Росинка», «Башня и полугай».
 20.20 На экране — кинокомедия. «Солдат Иван Бровкин».
 22.00 Время.
 22.35 Мир и молодежь.
 23.10 Футбольное обозрение.
 23.40 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 9.00 Гимнастика.
 9.20 Документальные фильмы.
 10.00 Русская речь.
 10.30 Выступает хор Ленинградского телевидения и радио.
 11.00 Программа Ворошиловградской студии телевидения.
 12.00 В мире животных.
 13.00 Стадион для всех.
 13.30 «Победители». Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов 33-й армии.
 15.00 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Зоркий» — «Динамо» (Алма-Ата). 2-й тайм.
 15.45 «Сказка о прекрасной принцессе». Мультфильм.
 16.00 Чемпионат СССР по футболу. «Днепр» — «Жальгирис».
 ★ 17.45 Неделя области.
 ★ 18.10 Всесоюзный смотр самодеятельного художественного творчества. Ансамбль народного танца «Самоцветы» ДК завода текстиля.
 18.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Сокол» — ЦСКА. 2-й и 3-й периоды.
 20.15 Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии. Игрет Святослав Рихтер.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.15 Документальный фильм.
 21.30 Международные соревнования по прыжкам в воду «Весенние ласточки».
 22.00 Время.
 22.35 «Марина». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 11 МАРТА
 9.00 Время.
 9.35 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР.
 10.35 «Солдат Иван Бровкин». Художественный фильм.
 12.05 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 Документальный фильм.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
 В магазине «Юбилейный», расположенном на ул. Факел социализма, а также в магазинах № 3 и № 22, находящихся соответственно на улицах Пролетарской и Московской.
МОЖНО ПРИОБРЕСТИ
 подарки, подарочные наборы, сувениры, галантерейные и парфюмерные наборы, изделия из фарфора и хрусталя к празднику 8 Марта.
 Посетите наши магазины.

В КИНОТЕАТРАХ
 6, 7 марта.
 Россия.
 Мультсборник ЖИЛИ — БЫЛИ МАТРЕШКИ — в 9, 10, 30.
 ЗНАХАРЬ (две серии) — в 12, 15, 18, 15, 21.
 Космос.
 ЗЕЛЕННЫЕ ЦЕПОЧКИ — в 9.
 БЕЗ ОСОБОГО РИСКА — в 9, 10, 45, 12, 40, 15, 16, 55, 18, 50, 21.
 Наш адрес: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Почтовый индекс 413800.
 Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л. заказ № 38, тираж 25020.

★ Звездочками обозначены передачи Саратовского телевидения.
 12.05 «По Норвегии». Киночерк.
 12.25 В гостях у сказки. «Бременские музыканты». Мультфильм.
 13.20 Очевидное — невероятное.
 14.20 Балет П. И. Чайковского «Спящая красавица».
 15.30 Новости.
 15.45 Продолжение балета П. И. Чайковского «Спящая красавица».
 17.25 Новости.
 17.30 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.
 18.00 Народные мелодии.
 18.15 «Содружество». Тележурнал.
 18.45 Музыкальная передача с участием артистов эстрады и цирка.
 19.25 К 50-летию со дня рождения Ю. А. Гагарина. «Человек. Земля. Вселенная». Молодежный вечер в Концертной студии Останкино. Встреча с участниками XIV зимних Олимпийских игр.
 22.00 Время.
 22.35 Музыка для всех.
 23.40 Премьера документального телефильма «Колокол памяти».



★ Звездочками обозначены передачи Саратовского телевидения.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 9.00 На зарядку становись!
 9.15 Советы физкультурникам.
 9.25 Документальные фильмы.
 10.00 Утренняя почта.
 10.30 Объектив.
 11.00 Программа Казахской студии телевидения.
 12.30 «Загадки Далласа». Документальный телефильм.
 13.30 Ф. Мендельсон. Концерт.
 14.00 «Подвиг разведчика». Художественный фильм.
 15.30 Игрет ансамбль русских народных инструментов «Орловский сувенир».
 15.50 «Саратовская вышивка». Документальный телефильм.
 16.00 «Мы строим БАМ».
 16.30 Международное обозрение.
 16.45 Мультфильм.
 16.55 «Повесть о молодых супругах». Телеспектакль по мотивам одноименной пьесы Е. Шварца.
 19.20 Музыкальный кюск.
 19.50 «Вас приветствует командир корабля». Документальный телефильм.
 20.15 Здоровье.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.15 Документальный телефильм.
 21.30 Международные соревнования по прыжкам в воду «Весенние ласточки».
 22.00 Время.
 22.35 «День и вся жизнь». Художественный фильм.

СУББОТА — 10 МАРТА
 9.00 Время.
 9.35 Танцует Пилар Риоха (Мексика).
 10.20 Больше хороших товаров.
 10.50 10-й тираж «Спортлото».
 11.00 Служу Советскому Союзу!
 12.00 Здоровье.
 12.45 Музыкальная передача «Утренняя почта».
 13.15 Встречи на советской земле.
 13.30 «Сельский час». Премьера документального телефильма «Судьба моя — целина».
 14.30 Музыкальный кюск.

16.00 «На земле, в небесах и на море».
 16.30 Ученые — агропромышленному комплексу Подмосквия.
 17.00 Встреча школьников с доктором биологических наук О. М. Кожовой.
 17.40 Новости.
 17.45 Игрет trio баянистов г. Орла.
 18.05 Шахматная школа.
 18.35 Герои М. Шолохова на театральной сцене.
 19.15 Наука и жизнь.
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 «Что может коллектив». Передача 2-я — «Рабочий атом».
 20.30 Премьера фильма-концерта «Средь шумного бала» (Талли).
 20.55 Премьера трехсерийного художественного телефильма «Петля». 1-я серия.
 22.00 Время.
 22.35 Премьера фильма-концерта «М. Ю. Лермонтов» «Тамбовская казначейша».

23.15 Сегодня в мире.
 23.30 Концерт из произведений И. Штрауса. Исполняет оркестр симфонической и эстрадной музыки под управлением А. Михайлова.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Земные дела летчика Нургулиева». Телефильм.
 9.35, 10.35 География. 8 класс. Дальневосточный район.
 10.05, 13.40 Английский язык.
 11.05 Учимся ПТУ. Астрономия.
 11.35, 12.40 История. 7 класс.
 12.05 «Семья и школа». Тележурнал.
 13.10 Физика. 9 класс.
 14.10 «Голубье ожерелье Шинга». Научно-популярный фильм.
 14.25 «Клод Дебюсси».
 15.10 «Мой милый Саша». Посвящается А. Одоевскому.
 16.05 Новости.
 ★ 17.10 Мультфильм.
 ★ 17.20 «Дорогой Гагарина».
 ★ 17.50 Телефильм.
 ★ 18.00 Сельская панорама.
 ★ 19.05 «Лебедь — крупным планом». Документальный фильм.
 ★ 19.25 Саратов.
 ★ 19.45 Телефильм.
 20.00 Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Черноморец». В перерыве — 20.25 — Спокойной ночи, малыши!
 21.45 Международные соревнования по прыжкам в воду «Весенние ласточки».
 22.00 Время.
 22.35 «Тарас Шевченко». Художественный фильм.
 00.25 Новости.

16.00 «Солдат Иван Бровкин». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии.
 17.30 Новости.
 17.35 Клуб путешественников.
 18.35 Концерт из произведений А. Вивальди, К. Вебера, Э. Гранадоса. Передача из Ленинграда.
 19.00 Международная панорама.
 19.45 Мультфильмы: «Веселая карусель», «Светлячок и Росинка», «Башня и полугай».
 20.20 На экране — кинокомедия. «Солдат Иван Бровкин».
 22.00 Время.
 22.35 Мир и молодежь.
 23.10 Футбольное обозрение.
 23.40 Новости.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
 В магазине «Юбилейный», расположенном на ул. Факел социализма, а также в магазинах № 3 и № 22, находящихся соответственно на улицах Пролетарской и Московской.
МОЖНО ПРИОБРЕСТИ
 подарки, подарочные наборы, сувениры, галантерейные и парфюмерные наборы, изделия из фарфора и хрусталя к празднику 8 Марта.
 Посетите наши магазины.

В КИНОТЕАТРАХ
 20 лет ВЛКСМ. Большой зал.
 ГДЕ-ТО ПЛАЧЕТ ИВОЛГА — в 9, 10, 45, 12, 40, 15, 16, 55, 18, 50, 21.
 Малый зал.
 Мультсборник БАБА ЯГА ПРОТИВ — в 14.
 МОЛОДАЯ ЖЕНА — в 16, 18, 15, 20.
 Октябрь.
 ПРИНЦ ЗА СЕМЬЮ МОРЯМИ — в 9, 15, 11.
 ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ — в 13, 15.
 ОТПЫ И ДЕДЫ — в 16, 50, 19, 10, 21.
 Наш адрес: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Почтовый индекс 413800.
 Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л. заказ № 38, тираж 25020.